

Ной. Всемирный потоп

Сто тридцать лет Адам страдал в печали

Он боль утраты, горечь тьмы в душе носил.

Но жизнь идет – и утро мы встречаем.

В семье родился сын. Был назван – Сиф!

Его сын Енох праведником был

Ходил пред Богом, праведником был,

Бог его взял, детей – благословил

От Еноха благочестивый род пошел.

В отличии от Каинова рода

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Производившего орудия для битвы

Он в развлечениях пустых, себе в угоду,

Погрыз в распутстве, забывая о молитвах.

Потомки ж Еноха на путь Господень встали,

Носили имя Божие в сердцах,

Их родовое древо разрослось,

От Ламеха рожден был Ной – Ноах

Ной праведником слыл. Ходил пред Богом,

Как отрок юный у колен отца.

Стоял на благочестия дороге

И не оспаривал захожего глупца!

А время было – не из лучших. Люди

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

В грехах погрязли: и в разврате, и в разбое,

Не думали о том, что завтра будет.

Договориться не могли между собою!

А Ной, что плугом пользоваться стал,

Слыл чудачком, потешным и блаженным.

Господь на землю горестно взирал,

Был опечален сердцем и разгневан!

Тем, что все то, что создал Он во благо,

Путем разврата превратилось в смрадный тлен,

«Был прахом мир – пусть вновь он станет прахом,

Но будет Ной, один благословен!»

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

- Решил Господь. «Ной – сказал Он – Нужно

Создать Ковчег из дерева гофер.

Смолой покрыть его – внутри, снаружи.

А ширины в нем – пятьдесят локтей!

Триста локтей – длина и тридцать – высота

Три уровня – для жен, мужей и для детей,

Для тварей, тех, кто может ползать и летать –

Для Господа созданий всех мастей!

Животных, Ной, в ковчег введи по паре

И по семь чистых и нечистых ты возьми,

Уход примерный обеспечишь этим тварям,

120 лет,- и дни планеты сочтены!

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Потоп всемирный посылаю в наказанье

За нечестивые деянья и разврат

Людей, что далеки от покаянья

Готов я ждать сто двадцать лет. Пора!

Пришла пора ковчег построить к сроку,

Тобою, что был избран из народа.

В твоём ковчеге дверь пусть будет сбоку

Окно ж – на потолке, чтоб видеть воды,

Движенье их с затопленных вершин,

Для обнаженных почв, их обновленья

И плодородия возделанных равнин,

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Все для грядущей жизни возрожденья».

И в послушании приступает Ной к труду.

Соседи пальцем крутят у виска: -

Мол, жизнь – гульба, а не работа. Но бегут

Уже по небу грозовые облака!

А разложение душ и тел растленье –

По всей земле – куда не кинешь взор!

Пир и чума, господство преступленья.

Толпа невежд выносит Ною приговор:

«Он сумасшедший! Предрекает конец света,

И строит ящик – для спасенья от беды?

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Сынам внушает – Симу, Хаму, Иафету,

Что вскоре этот мир погибнет от воды!

Отечество не чтит своих пророков,

Кто птицей бьется о стекло кромешной ночью,

Как дети, люди – неразумны и жестоки,

И места нет среди них провидцу – одиночке!

И Ной спешит. Сим, Хам и Иафет

Вяжут стволы, ошкуривают бревна,

Уже темнеют небеса и меркнет свет...

Ковчег, с Господней помощью построен!

И грянул гром, как грозный Божий глас,

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Сверканье молний осеняет Божьим гневом,

И рухнул дождь стеной! И в этот час

В ковчег восходят Ной и дети. Следом

Его жена, и жены сыновей,

По паре - твари все заходят тоже.

Молился Ной о душах тех людей

Кому никто в беде теперь?? помочь не сможет.

Несчастных вопли: «Помогите!» и «Спасите!»

С ума сводили обитателей ковчега:

«Зачем я жив, а люди морем смыты?»

Великий Бог! Тебе не видно сверху,

Как все, даже невинные младенцы,

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

В бездну унесены , их воды поглотили.

И вместе с ними утонуло мое сердце» -

Стенал и плакал Ной. Дожди все лили,

Ковчег качало, и швыряло, и носило

По волнам. Был из шум, как вой зверей

Как будто воды, похваляясь своей силой,

Хотели с сушей справиться скорей!

Сначала скрылись под водою все равнины,

Затем – холмы, пустыни, реки – все подряд!

Ну, а потом – и горные вершины.

Ковчег поднялся вверх – на гору Арарат!

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Погибло все – что пело и дышало,

Погибли люди, звери, птицы, гады.

Погибла жизнь и начинать сначала

Придется тем, кто был спасен из ада.

Дожди шли сорок дней. Вдруг – тишина!

Обрушилась внезапно и неожиданно,

Небо очистилось. «Водой унесена

Была жизнь прошлая, а новая – настанет!» -

Подумал Ной. Через раскрытое окно

Он выпускал и голубя и ворона,

Но птицы возвращались все равно,

Кругом вода – на все четыре стороны!

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Однажды голубь не вернулся, Ной велел

В ковчеге каждому быть к выходу готовым.

Снял кровлю и увидел, что земля

Обсохла. Год прошел и снова

По замыслу Творца на почву встали,

Кто завтра заселять планету будет.

И жертве всеожженья внимали

Господни ноздри! И сказал он людям:

«Не буду больше землю проклинать

За человека, кто незрелого ума.

Не стану больше я Потопом поражать

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

Всего живущего. И лето, и зима,

Весна и осень, сеянье и жатва

Отныне никогда не прекратятся!

Живите же, плодитесь, размножайтесь,

И все животные вам будут покоряться.

Взыщу ж с того, кто человека кровь прольет:

С другого человека и со зверя.

От Ноя сыновей произойдет

Народ иной, в душе несущий Веру!

Обетованье это и завет

Я закрепляю радугой небесной,

Чтобы пролился в души Божий свет –

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

И чтобы он распространялся повсеместно!»

И виноград сажал на склонах Ной,

Зеленых склонах Араратских гор.

И пил он виноградное вино,

И захмелел. Чем и навлек позор

Сам на себя, когда нагой и пьяный

Лежал в шатре, где Хам его увидел.

И Ной, проснувшийся, проклял Ханаана

Хамова сына. Боль, досада, и обида

Пронзили сердце... Где к родителям почтение?

Кто обогреет стариков, если не дети?

Ноев Потоп

Автор: Administrator

13.04.2014 11:37 - Обновлено 23.08.2014 23:24

И в наказание был отдан в услуженье

Род Ханаана брату Хама - Иафету.

И девять с половиной сотен лет

На свете Ной – избранник Бога, прожил.

Его потомство расселилось по земле

Возделывая сад по воле Божьей!